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○会長 

 

 

 

 

○６番委員 

 

おはようございます。 

本日はお忙しい中ご出席いただきましてありがとうございます。 

ただ今から、令和７年４月農業委員会臨時総会を始めたいと思います。 

本日は全員出席ですので総会は成立します。 

本日の会議録署名委員を８番井野委員、１番藤堂委員にお願いいたします。 

議案第４号 農地利用最適化推進委員の辞任について 

 それでは、ただ今から議案に移ってまいります。 

議案第１号 農地利用最適化推進委員の辞任について、事務局から説明をお願いし

ます。 

【議案第４号 農地利用最適化推進員の辞任について詳細に説明】 

 記 ○ ○○ 農地利用最適化推進委員 

 詳細につきましては野口より説明いたします。 

 では事務局より説明させていただきます。 

 本日議案を提出するのは記載のとおり、○推進委員が一身上の都合により農地利用

最適化推進委員の職責を充分に果たせなくなってしまった、という思いから申出がさ

れたものとなっております。 

推進委員の辞任につきましては、農業委員会に関する法律第２３条に基づき農業委

員会からの同意を得て辞任することが出来るため、今回の議案とさせていただきまし

た。 

また、今回、同意をいただけた場合は令和７年４月３０日付けの辞任となります。 

また、辞任に同意をいただけた場合、農地利用最適化推進委員が１名欠員することと

なります。欠員が生じた場合の対応については、南小国町農業委員会の農地利用最適化

推進委員の推薦及び募集等に関する規則第１０条により欠員が生じたことにより担当

区域の所掌事務が適切に行えなくなった場合は、速やかに補充に努めなければならな

い。という努力義務が定められております。 

今回、中原地区の河津会長、藤堂農業委員、○○推進委員、○○推進委員で確認いた

だきましたが、担当地区域の対応につきましては、今後も既存の委員さんにてカバーし

ながら対応することが決まりました。そのため農地利用最適化推進員の補充は今回実

施しないことを含めて同意をいただければと思います。 

説明は以上です。 

はい。ありがとうございました。 

 それでは皆さんからただ今の件について何かご質問等がありましたらお願いいたし

ます。 

（１番委員手をあげる） 

 １番藤堂委員からお願いします・ 

 はい。○委員から提出された辞任届、辞職届というのはもう事務局と他に会長なりが

確認済ということでよろしいんですかね。 



○会長 

○事務局 

 

○１番委員 

○会長 

 

 

○５番委員 

 

○会長 
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 事務局からお願いします。 

 はい。そちらに関しましては会長宛に辞職願が出されまして会長、事務局のほうで確

認はしております。 

 はい。分かりました。 

 他に皆さんから何かご質問等がありましたらお願いします。 

 （５番委員手をあげる） 

 ５番日野委員からお願いします。 

 地区からですね選出されますね。その地区の方には連絡がしてあるのでしょうか。 

 お尋ねいたします。 

 事務局から説明お願いします。 

 はい。農業委員の改選につきましては、各地区から推薦という形で出されたかなと思

います。今回の総会で正式に議決がなされましたらその後、該当地域の方にはこちらか

らお知らせはしたいと思います。 

 以上です。 

 はい。他に何かございませんでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 （はい。と言う声あり） 

 それでは賛成の方の挙手をお願いいたします。 

 （全員挙手） 

 はい。全員賛成ですので当委員会としまして同意をいたします。 

以上で審議が終了しました。 

その他何かありませんか。 

 （ありません。の声あり） 

それではこれで閉会いたします。 

お忙しい中ご出席ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 会議の内容に相違なきことを認め、ここに署名する。 

 

   令和７年４月２８日 

 

  南小国町農業委員会会長 
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   会 議 録 調 整 者   野口駿太郎 
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